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П О Л О Ж Е Н Н Я 
про Почесний знак профспілки “За розвиток соціального діалогу“ 

 

1. Загальні положення 

Почесний знак профспілки “За розвиток соціального діалогу” є 
нагородою профспілки залізничників і транспортних будівельників України. 

Почесним знаком “За розвиток соціального діалогу” нагороджуються 
штатні профспілкові працівники і члени виборних профспілкових органів, 
працівники органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 
роботодавців та інших осіб, які сприяють розвитку соціального діалогу. 

Нагородження почесним знаком провадиться за конкретні досягнення та 
особисті заслуги в сприянні здійсненню профспілкою та/або профспілковими 
органами відповідних рівнів функцій щодо представництва та захисту 
інтересів членів профспілки, плідну, результативну діяльність в організації 
виконання положень Галузевих угод і колективних договорів. 

Почесний знак профспілки “За розвиток соціального діалогу” 
виготовляється у вигляді скляної призми, що опирається на підставку зі скла. 

У верхній частині призми розміщується логотип профспілки, який 
виготовлений з латуні методом травлення, покритий натуральною 
позолотою, а також тонованим лаком, в середині скляної призми – назва 
знаку «За розвиток соціального діалогу», яка виконується лазером, в нижній 
частині призми кріпиться стилізований потиск рук, виготовлений з латуні 
способом травлення, покритий натуральною позолотою і тонованим лаком. 

На нижній призмі-підставці кріпиться пластинка з назвою профспілки, 
назва нанесена фотодруком на алюмінієву пластину золотого кольору. 

2. Порядок подання документів для нагороди 

Нагородження Почесним знаком профспілки “За розвиток соціального 
діалогу” здійснюється за рішенням президії Ради профспілки на підставі 
подання дорожніх комітетів профспілки, профспілкових комітетів 
організацій, безпосередньо підпорядкованих Раді профспілки.  

При порушенні клопотання про нагородження Почесним знаком “За 
розвиток соціального діалогу” до Ради профспілки подаються:  



1. Подання від голови відповідної профспілкової організації із 
зазначенням стислої характеристики кандидатури з обґрунтуванням 
мотивів щодо нагородження. 

2. Постанова президії дорожнього комітету профспілки, 
профспілкових комітетів організацій, безпосередньо 
підпорядкованих Раді профспілки. 

Представлення до нагородження Почесним знаком подаються до Ради 
профспілки не пізніше, як за місяць до їх офіційного розгляду. 

У разі відхилення клопотання про нагородження Рада профспілки 
повідомляє про причину відмови. 

Голова профспілки може виступати з власною ініціативою щодо 
нагородження знаком. 

3. Порядок вручення Почесного знака 

Вручення Почесного знака профспілки “За розвиток соціального 
діалогу” та посвідчення проводиться керівниками профспілки, членами 
президії Ради профспілки або за її дорученням членами Ради профспілки в 
урочистій обстановці під час проведення засідань Ради профспілки, 
відповідних комітетів профспілки, на з’їздах, конференціях або зборах у 
профспілкових організаціях. 

Нагородженому одночасно з врученням Почесного знака профспілки “За 
розвиток соціального діалогу” видається грошова винагорода у розмірі 4000 
грн, яка виплачується за рахунок коштів Ради профспілки. 

Повторне нагородження знаком не здійснюється. 

4. Порядок заміни та позбавлення знака 

Дублікати Почесного знака не видаються. У випадку втрати посвідчення 
до знака за поданням профспілкового органу може бути видано дублікат 
посвідчення.  

Позбавлення Почесного знаку профспілки “За розвиток соціального 
діалогу” може застосуватись за рішенням президії Ради профспілки на 
підставі подання відповідних профспілкових органів за дії, які несумісні з 
цією нагородою, дискредитують профспілку.   

---------------------------------------------- 


